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Nahrazení předchozích norem

Touto normou se nahrazuje ČSN EN 12608 -1 (74 6707) ze září 2016.

 

Národní předmluva

Změny proti předchozím normám

Proti předchozí normě dochází ke změně způsobu převzetí EN 12608 -1:2016 do soustavy norem
ČSN. Zatímco ČSN EN 12608 -1:2016 (74 6707) ze září 2016 převzala EN 12608 -1:2016 schválením
k přímému používání jako ČSN, tato norma ji přejímá překladem.

Nejdůležitější změny ve srovnání s předchozí verzí EN 12608:2003 jsou uvedeny v předmluvě této
normy.
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Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze
v každém jiném jazyce přeložená členem CEN do jeho vlastního jazyka, za kterou zodpovídá a kterou
notifikuje Řídicímu centru, má stejný status jako oficiální verze.
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Švédska, Švýcarska a Turecka.
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jsou celosvětově vyhrazena národním členům CEN.
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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12608-1:2016) vypracovala komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky, stavební
kování a lehké obvodové pláště, jejímž sekretariátem byl pověřen AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2016 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.



Tento dokument nahrazuje EN 12608:2003.

Hlavní změny ve srovnání s předchozí verzí normy jsou:

změna struktury definic (obecně, profil, geometrie a materiál);

přepracování definic vlastního regenerovaného (dříve regenerovatelného) materiálu (3.4.5) a cizího
regenerovaného (dříve regenerovatelného) materiálu (3.4.6);

doplnění nového materiálu (čistý materiál neodolný proti UV záření);

přepracování tabulky 1, která definuje klasifikaci klimatických zón v Evropě; (oprava chyby v EN 12608:
2003);

doplnění třídy (žádný ukazatel není stanoven) pro klasifikaci odolnosti proti proražení hlavních profilů
pomocí padajícího závaží (tabulka 2);

kompletní přepracování 5.1, uvádějící požadavky na materiály, kterými se popisuje rozdíl mezi čistým
materiálem odolným proti UV záření (5.1.1), čistým materiálem neodolným proti UV záření (5.1.2)
a regenerovanými (dříve regenerovatelnými), recyklovanými (dříve recyklovatelnými) materiály a přírodním
materiálům neodolným proti UV záření (5.1.3) s doplněním tabulky 4, která definuje použití povolená
v závislosti na typu materiálu);

přepracování zkoušky rázové houževnatosti Charpy hlavních profilů (5,8); zavedení závislosti na třídách
tloušťky stěny;

přepracování metod pro stanovení barevných souřadnic (6.5);

doplnění nového článku 6.4 pro stanovení tloušťky koextrudované vrstvy;

doplnění požadavku na jednotlivé hodnoty teploty měknutí dle Vicata (A.4.1);

doplnění požadavku na jednotlivé hodnoty modulu pružnosti v ohybu (A.4.2);

doplnění požadavku na jednotlivé hodnoty rázové houževnatosti v tahu (A.4.3);

vypuštění rázové houževnatosti Charpy z přílohy A (materiálové charakteristiky);

redakční úprava celého dokumentu a aktualizace citovaných normativních dokumentů.

EN 12608, Profily z neměkčeného polyvinylchloridu (PVC-U) pro výrobu oken a dveří – Klasifikace,
požadavky a zkušební metody se skládá z následujících částí:

Část 1: Povrchově neupravené profily z PVC-U se světlými povrchy



Části 2: Profily z PVC-U s laminovanými (kašírovanými) fóliemi (připravuje se)

Části 3: Profily z PVC-U s koextrudovanou barevnou vrchní vrstvou (připravuje se)

Části 4: Profily z PVC-U s lakovaným povrchem (v přípravě).

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje klasifikaci, požadavky a zkušební metody pro povrchově neupravené
profily
z neměkčeného polyvinylchloridu (PVC-U) se světlými povrchy určené pro použití při výrobě oken
a dveří.

Tato norma platí pro profily z PVC-U s barevnými souřadnicemi změřenými na viditelných površích,
a to následovně:

L* ? 82 (barevná souřadnice Y ? 60);

–2,5 ? a* ? 5;

–5 ? b* ? 15.

POZNÁMKA 1 Z redakčních důvodů uvedených v tomto dokumentu se používá termín „okno“ pro
okno/dveře.

POZNÁMKA 1 Profily vyrobené z PVC-U materiálů s vyztužením (např. skleněná vlákna) nejsou
součástí tohoto předmětu normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


